

用光与影的艺术描绘电力工人的辛勤劳动

李成勋：热爱摄影是一辈子的事

□侯成旭 张楠

出生于1966年的李成勋，是国网金乡县供电公司的员工，曾任思想政治工作部主任、党群部主任。多年来，他把相机作为劳动工具，兢兢业业地在金乡这块土地上默默耕耘，用光与影的艺术描绘电力工人的辛勤劳动，记录金乡电力的快速发展，述说着家乡日新月异的变化。他用满腔的热情和辛勤的汗水，在供电企业和社会公众间架起一座绚丽多彩的桥梁。

上世纪80年代，李成勋上大学时就对

摄影产生浓厚的兴趣。在生活困难的情况下，他省吃俭用买了一台海鸥牌胶片相机，利用周末郊游的机会，记录祖国大好河山的美丽瞬间。

参加工作后，特别是2009年踏上政工工作岗位后，既是工作，也是爱好，更加激发了李成勋对摄影的热情。他扛着相机，跑遍了全县每一个乡镇的每一个施工现场和服务现场，用镜头聚焦闪亮的银线、晶莹的汗珠和灯光下幸福的笑脸。他用自己最朴素、最真诚的视角拍摄各种题材，用相机捕捉看到的一切美好事物。

他不顾大雨刚停，深一脚浅一脚地走过满是积水和泥泞的乡间小道，走到施工最前沿，拍下暴风雨后迅速抢修的身影。他不顾雪花纷飞，踏着没过膝盖的积雪，留下电力人抗击雪灾巡视保电的痕迹。他不顾炎炎烈日，从早到晚盯在现场，感受杆塔拔地而起的喜悦。

几年间，李成勋拍摄了几千幅新闻照片，为公司建立了完备的图片档案。通过一张张照片，把金乡县越来越坚强的电网、金乡人民越来越好的用电感受集中地展现出来。他拍摄的100多幅作品

分别刊登在《国家电网报》《中国电力报》《华北电力报》等行业媒体和《济宁日报》《金乡新闻报》等当地新闻媒体，让越来越多的人感受到电力工人的辛勤付出，公司宣传工作也受到上级公司和市、县主流媒体的肯定，集体和个人获得20余项荣誉。

离开政工岗位后，李成勋摄影的爱好也未曾丢下。他积极参加市、县摄影家协会组织的活动，为大美金乡建设添砖加瓦。在他看来，摄影是一辈子的事，更多的美景在前面等着他，一切都才刚刚开始。

菏泽煤电

多措并举筑牢冬季“四防”安全堤

□郭浩

为确保冬季矿井安全生产，山能临矿菏泽煤电公司立足早计划、早安排、早落实，多措并举筑牢冬季“四防”安全堤。

该公司成立了以党委书记、董事长任组长的工作领导小组，根据各部门职责和分管范围进行了周密细致的责任分工，形成齐抓共管、一级抓一级、层层抓落实的安全责任体系。工作领导小组一经成立，他们便以线路检修、井架天轮防寒防冻、洗煤厂煤泥水系统防冻及防火为重点，组织开展了冬季“四防”安全专项检查，并对查出的问题汇总分类，细化整改措施，限定整改期限，落实责任到人。

“在机电部门为设备做好过冬‘体检’的同时，我们对职工生活区进行了全面细致的检查和整改，像职工更衣室、澡堂内的日常温度不会低于20℃，室外供暖管路都会进行包扎和防腐处理，避免‘跑冒滴漏’现象的发生。”该公司物管中心主任张永说。

在全国消防日来临之际，该公司还邀请到鄄城县消防队开展消防安全知识讲座，并实战演练了火灾应急疏散，全面提高广大职工防火意识，杜绝火灾事故发生。“冬季天干物燥，容易多发火灾，我们进行火灾疏散演练一方面是为了调动全员防火防灾的积极性，另一方面也是为了检验我们制订的紧急处置预案的可行性和实操性，以期改进提升。”在火灾疏散演练现场，该公司所属彭庄煤矿矿区消防站站长赵滨表示。

在制订事故应急处置预案的同时，该公司同时成立了专职应急救援救援队伍，配备专业的应急救援物资及设备，并与气象等部门应急机构建立了自然灾害预报预警和救助机制，确保实时掌握预警预报信息，防范自然灾害引发的事故灾难。

“抓好防寒防冻预防工作，主要是为了保障矿井系统安全稳定运行，而防火防中毒却关系到职工的生命财产安全。所以，我们利用宣传栏、微信公众号、电子大屏等媒体加大冬季“四防”科普和宣教工作的力度，强化职工安全意识教育，避免因冬季时间跨度长引起思想上的懈怠，确保全员平安过冬。”该公司党委副书记、总经理赵喜庆说。

新驿煤矿

“智慧党建”开启“云上共享”

□刘娟 春晓

“同志们，下面我们召开支委会，鲁西矿井两名同志通过视频连线参加会议……”10月30日，山能临矿集团新驿煤矿洗配煤中心党支部通过“学习强国”云视频平台召开了支委会，在20公里以外的鲁西矿井支委的成员远程参会。这是该矿党委运用现代化技术手段打造“智慧党建”，开展“云上共享”的一次尝试。

“现在通过‘学习强国’平台视频会议功能，让党组织在党员教育培训、‘三会一课’、民主生活会、组织生活会等方面，搭建起最便捷的‘绿色通道’，实现党建工作互通、信息技术共享，及时把全体党员的智慧、信心和力量凝聚到干事创业上来。”该矿洗配煤中心党支部书记赵磊说道。

据了解，自实行“一矿两井”管理模式以来，该矿党委利用“学习强国”视频会议平台功能，采取统一时间、统一主讲人、分散听课的办法，使党员培训与日常工作做到了“两不误、两促进”，不仅提升了党性教育的信息化水平，同时也提高了党员教育培训的质量和效率。

遗失：徐媛丢失绿地北展济南置业有限公司于2019年10月17日开具的号码为9025306，金额为20000元，绿地国博城会员卡收据一张，声明作废。

曹庄煤矿开展“三新三强三到位”教育实践活动

□夏秀华

“企业是员工生存的家园、成长进步的舞台，敬业爱岗是员工实现个人价值的重要品质。企兴我荣，企衰我耻。面对企业转型发展的新形势，必须常怀感恩之心，担当作为多作贡献！”11月8日，山东能源肥矿集团曹庄煤矿宣讲员刘广进到生产区队进行了形势任务宣讲，人情入理的宣讲让员工深受启发。这是该矿党委开展“三新三强三到位”教育实践活动的具体行动。

“三新”即新理念、新措施、新方法；“三强”即安全生产标准化强、劳动组织管理强、经营目标管理强；“三到位”即党建绩效考核到位、监督执纪问责到位、服务员工群众到位。该矿积极倡导新理念，运用新方法，坚持问题导向，解决企业发展中的瓶颈，确保矿区可持续稳定发展。

围绕“感恩企业、担当作为”主题，凝聚员工命运共同体意识，该矿内训师每月“下区队进基层”集中宣讲，包区队人员到包保单位宣讲，各党支部利用班前会

开展“班前形势开讲十分钟”，确保了形势任务宣讲常态化。

安全是企业发展的生命线。曹庄煤矿针对制约矿井安全生产的瓶颈、影响干劲的关键问题，征集改进生产工艺的金点子，强化岗位安全本质操作法应用，优化劳动组织，提高生产效率，增强“智慧经营”意识，争创效益最大化。

“我研制的巷道掘进炮眼定位模具，减少了间距误差以及人工查找炮眼位置的工作量，提高了工作效率。”该矿掘进区技术员李勇说，他提出的数个工艺改进金点子得到推广应用，年创效16万元。该矿掘进区积极打造“双效区队”建设，开展比安全、比技能、比质量、比创新、比进尺、比出勤竞赛活动，争创高掘高效区队，截至目前创效100万余元。“三新三强三到位”教育实践活动与“五比一创”、共同愿景评价相结合，与经营绩效挂钩，激活了该矿员工自我管理意识，自我提升、创新机制、实干争先成为推进工作的动力源。



进入四季度以来，山东能源龙矿集团机电维修制造中心团员青年深刻领会潍柴青年科技创新团队精神内核，自发组建12支“青春研发团”，投入到矿用智能设备、精密机加工、综机设备深度维修等新技术、新设备技术研发中。近一个月（截至11月15日），该中心“青春研发团”共完成小改小革46项，新研发无极绳连续牵引绞车等矿用产品5项，创新成果转化率达86.8%。（史俊杰 梁凯）

华鲁恒升德州热电供热首周整体达标运行

□徐戴维 慕选刚

截至11月14日24时，华鲁恒升德州热电公司热用户已整体达标运行，目前供热运行安全稳定。

据介绍，该公司负责德州市德城区、运河经济开发区800万平方米415个单位和小区的供热工作。为保障德州市民温暖过冬，该公司生产系统分别对锅炉、机组和供热系统进行了全面计划检

修和维护，确保锅炉和蒸汽输送、换热装置的备品备件储备到位，储存动力煤炭约30万吨（为40天的耗用量）。10月20日前，该公司已全面完成226个二级换热站、热水供热主管网的检修及改造工作。

近年来，作为德州市工业供汽及居民供暖一体化的重点企业，该公司党委始终高度重视集中供暖这一民生工程。2019年，该公司投资5000多万元实施老旧小区

供热设施整治改造、供热扩容及管网升级改造工作。目前，已完成对无线电厂宿舍、一中宿舍、市立医院宿舍等37个老旧小区供热设施进行整治改造工作；对运河小镇、十二中等10个供热增容单位、小区进行新管网敷设，新增供热面积约50万平方米；对三八路1380米供热主管网进行改造更换。

在提升供热能力的同时，热电公司积极推动服务升级，构建“智慧热网平台建

设工程”。通过大数据采集，智慧智能自动控制，实现信息平台化管理，实现所有二级站无人值守。推进智慧缴费建设再升级，对单户管理收费平台实现多途径缴费。通过开展“送服务进社区”活动，该公司深入城隍庙社区、机械局宿舍、五环庄园等多个地点提供现场缴费服务，宣传供热相关知识，把“访民温暖，精准服务”的年度供热工作重点落到实处。

济建预许2018271号 济建预许2018579号

广告



恒大城

8900元/m²起

上述价格按照一次性付款方式计算，房号S-229，优惠截止日期至2019年11月30日，售完即止。

新东站 地铁口 百变空间

建面约 35-85m² 商务办公 约4.5米层高 带装修交付

新东站

济南东站

王舍人站

地铁R3线

万虹广场

恒大·养生谷
尊享健康 0871 6791 1111
中国·昆明·晋宁

万亩原生湿地
健康文旅大城
即将盛大发售

7366元/㎡起
拥全系康养大宅
瞰景公寓 | 精致高层
花园洋房 | 庭院别墅
全能配套 | 十万保额重疾 | 终身健康管理 | 全国旅居

恒大集团
世界500强
2019年7月由《财富》杂志评选世界500强企业排行榜

68768777
0531

项目地址：济南市历城区工业北路58号
开发商：济南恒汇置业有限公司 / 整合营销：慧聚联盟 / 整合推广：Initiative

